

OBRAZAC 1

(prezime, očevo ime i ime fizičkog lica)

(adresa)

(broj telefona)

"Crnogorski elektrodistributivni sistem" d.o.o.
Podgorica
Ul. Ivana Milutinovića br. 12.
Podgorica



(naziv i sjedište pravnog lica/privrednog društva/preduzetnika)

Ministarstvo održivog razvoja i turizma**Zahtjev za izdavanje urbanističko-tehničkih uslova**

(član 74 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata)

Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
	105-43301		

Obraćam se zahtjevom za izdavanje urbanističko-tehničkih uslova za izradu tehničke dokumentacije za:

- ① **građenje novog objekta: Izgradnja NDTs 10/0.4kV 2x630kVA "Ambarine" sa uklapanjem u SN i NN mrežu, KO – Mojkovac, PUP Mojkovac**
2. rekonstrukciju postojećeg objekta
3. promjenu stanja u prostoru
(zaokružiti odgovarajući broj)

Katastarska parcela 486/1

Katastarska opština KO Mojkovac – Mojkovac (PUP "Mojkovac")

Opština Mojkovac

PRILOG:

- Dokaz o uplati naknade za izdavanje urbanističko-tehničkih uslova
- Projektni zadatak i situacioni plan,

(mjesto i datum)



CEDIS D.O.O. Podgorica

(podnosilac zahtjeva)



Crna Gora
Ministarstvo održivog razvoja i turizma

Adresa: IV proleterske brigade broj 19
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 446 384
www.mrt.gov.me

DIREKTORAT ZA GRAĐEVINARSTVO

Direkcija za izdavanje
urbanističko-tehničkih uslova
Broj: 1062-4330/2
Podgorica, 15.11.2019. godine

DOO „CEDIS“ PODGORICA

PODGORICA
Ul.Ivana Milutinovića br. 12

Aktom broj 30-00-50237 od 17.10.2019. godine, dostavili ste ovom ministarstvu zahtjev za izdavanje urbanističko tehničkih uslova za izradu tehničke dokumentacije, za građenje novog objekta NDTs 10/0,4 kV, 2x630 kVA „Ambarine“ sa uklapanjem u SN i NN mrežu na katastarskoj parceli broj 486/1 KO Mojkovac u zahvatu Prostornog urbanističkog plana opštine Mojkovac, u Mojkovcu.

S tim u vezi obavještavamo vas sledeće:

Katastarska parcela broj 486/1 KO Mojkovac nalazi se u zahvatu Prostornog urbanističkog plana opštine Mojkovac - izmjene i dopune (»Sl.list Crne Gore« opštinski propisi 09/14) u Mojkovcu, u granicama Generalnog urbanističkog rješenja:

Prema grafičkom prilogu br.09 Elektroenergetska i TK mreža - plan, Prostornog urbanističkog plana opštine Mojkovac, prikazane su lokacije postojećih i planiranih trafostanica. Postojeća trafostanica BTS „Ambarine“ 630 KVA, koja je locirana na katastarskoj parceli broj 486/1 KO Mojkovac, ovim planom nije predviđena za ukidanje. Takođe, na traženoj lokaciji - katastarskoj parceli broj 486/1 KO Mojkovac nije planirana izgradnja nove trafostanice.

Shodno navedenom, po zahtjevu investitora, ne mogu se izdati urbanističko - tehnički uslovi za građenje novog objekta NDTs 10/0,4 kV, 2x630 kVA „Ambarine“ na katastarskoj parceli broj 486/1 KO Mojkovac u zahvatu Prostornog urbanističkog plana opštine Mojkovac, u Mojkovcu.

Takođe, obavještavamo vas da je članom 223, stav 2 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 064/1, 044/18 i 063/18) definisano sledeće: "Propisi jedinice lokalne samouprave, kojima se uređuju lokalni objekti od opšteg interesa primjenjivaće se do donošenja plana generalne regulacije Crne Gore u dijelu koji se odnosi na: vodovodnu, telekomunikacionu i kanalizacionu infrastrukturu, toplovode; opštinske puteve (lokalne i nekategorisane) i prateće objekte; ulice u naseljima i trgove; parking prostore, pijace; gradska groblja; podzemne i nadzemne prolaze; javne garaže; objekte distributivne mreže naponskog nivoa do 35 kV, javnu rasvjetu; javne i zelene površine i gradske parkove, skliftove, žičare koje se grade na teritoriji jedne lokalne samouprave i objekte ruralnog razvoja (poljoprivredne, stočarstva, vinogradarstva, voćarstva).", pa se za eventualno rješavanje pitanja izgradnje objekta od opšteg interesa za lokalnu samoupravu možete obratiti nadležnom organu lokalne samouprave.

OVLAŠĆENO SLUŽBENO LICE

